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22 июня 1941 года - одна из самых печальных дат в нашей истории. Великая Отечественная война с немецкими захватчиками 1941-1945годов – великая страница новейшей истории России XX века. В исторической памяти народа она сохранилась как символ горя и бедствий, мужества и Победы,  доставшейся нашим соотечественникам ценой огромных потерь. Она явилась не только величайшей трагедией советского народа, но и взлетом человеческого духа, и патриотизма. Тема Великой Отечественной войны была и остаётся одной из ведущих в литературе прошлого и настоящего. Чем дальше уходят от нас события Великой Отечественной войны, тем ценнее становятся художественные произведения – свидетельства страниц нашей истории. 
Предлагаемый библиографический список содержит книги авторов, пришедших в литературу непосредственно с переднего края, а также произведения, созданные современниками.  

Список адресован всем, кому дорога память о тех суровых годах, о бессмертном подвиге нашего народа

                                                                           Составитель: главный библиограф Мамаева Е.В.
                                                                                                         Я знаю, никакой моей вины

                                                                                                         В том, что другие не пришли с войны,

                                                                                                         В том, что они - кто старше, кто моложе -

                                                                                                         Остались там, и не о том же речь,

                                                                                                         Что я их мог, но не сумел сберечь, -

                                                                                                         Речь не о том, но все же, все же, все же...

                                                                                                                                       Александр Твардовский
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Жизнь и судьба : [роман] / В. С. Гроссман. - Москва : АСТ : Олимп, 2002. - 876 с. - (Мировая классика) 

	
	
	

	63. 
	84(2=411.2)6

Д 38


	Детство 45-53 : а завтра будет счастье / авт.-сост. Л. Е. Улицкая ; отв. ред. Е. Шубина. - Москва : АСТ, 2013. - 544 с. : фот. 



	64. 
	84(2=411.2)6

Д 68


	Дорба, Иван Васильевич. 

Белые тени : роман / И. В. Дорба. - Москва : АСПОЛ : Печатное дело, 1995. - 576 с. - (Совершенно секретно. Специальный выпуск к 50-летию Победы в Великой Отечественной войне)


	65. 
	84(2=411.2)6

Д 68


	Дорба, Иван Васильевич. 

Третья сила : роман / И. В. Дорба. - Москва : Вече, 2008. - 320 с. - (Особо опасен для рейха) 


	66. 
	84(2=411.2)6

Д 69


	Дорога к победе : сборник рассказов и очерков о Великой Отечественной войне. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 400 с. : портр.

 

	67. 
	84(2=411.2)6

З-72


	Знамя над Рейхстагом : Рассказы,очерки,стихи / сост. А. Н. Сергеев. - Алма-Ата : Жазушы, 1985. - 368 с. : ил

 

	68. 
	84(2=411.2)6

З-86


	Зорич, Александр. 

Без пощады : [роман] / А. Зорич. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. – 
352 c 



	69. 
	84(2=411.2)6

И 20


	Иванов, Борис Иванович.  Сочинения : в 2 т. / Б. И. Иванов. - Москва : Новое литературное обозрение. - 2009

Т. 1 : Жатва жертв. - 2009. - 272 с 


	70. 
	84(2=411.2)6

И 20


	Иванов, Дмитрий. 

Волчий схрон : роман о подвиге / Д. Иванов, М. Касакина. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 320 с. - (Линия фронта. Роман о подвиге) 


	71. 

	84(2=411.2)6-5

И 51
	Имена на поверке : стихи воинов, павших на фронтах Великой Отечественной войны / сост., авт. предисл. С. Наровчатов. - Мурманск : Книжное издательство, 1966. - 152 с


	72. 
	84(2=411.2)6

К 12


	Кабаков, Марк Владимирович. 

Золотые якоря : [рассказы, повести] / М. В. Кабаков. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2011. - 304 с. - (Огненные мили Великой Отечественной)

 

	73. 
	84(2=411.2)6

К26


	Карпов, Владимир Васильевич. 

Вечный бой; Маршальский жезл; Не мечом единым : повести / В. В. Карпов. - Москва : Вече, 2003. - 576 с

 

	74. 
	84(2=411.2)6

К 29


	Катаев, Валентин Петрович. 

Сын полка : [повесть] / В. П. Катаев. - Москва : АСТ, 2014. - 252, [4] с. - (Внеклассное чтение)

 

	75. 
	84(4/8)

К 36


	Кесслер, Лео. 

Форсированный марш : роман / Л. Кесслер ; пер. с англ. П. .А. Обуховой. - 
Москва : Вече, 2009. - 304 с. - (Псы войны)

 

	76. 
	84(2=411.2)6

К 37


	Кетлинская, Вера Казимировна. 

В осаде : роман / В. К. Кетлинская. - Ленинград : Советский писатель, Ленинградское отделение, 1969. - 686 с. : ил.



	77. 
	84(2=411.2)6

К 43


	Киреев, Алексей Филиппович. 

Стылая тишина : повесть / А. Ф. Киреев. - Москва : Патриот, 1991. – 
173 с. : ил.

 

	78. 
	84(4/8)

К 53


	Книбе, Тобиас. 

Операция "Валькирия" / Т. Книбе. - Москва : АСТ : Астрель, 2009. – 
288 с. : фото

	
	
	

	79. 
	84(2=411.2)6

К 58


	Кожевников, Вадим Михайлович. 

Щит и меч : роман в 2 кн. Кн. 2 / В. М. Кожевников. - Москва : РИПОЛ, 1993. - 512 с

	
	
	

	80. 
	84(2=411.2)6

К 58


	Кожевников, Вадим Михайлович. 

Щит и меч : роман в 2 кн. Кн. 1 / В. М. Кожевников. - Москва : РИПОЛ, 1993. - 512 с

 

	81. 
	84(2=411.2)6

К 58


	Кожухаров, Роман Романович. 

Штрафбаты просят огня : "За Днепром для нас земли нет!" / Р. Р. Кожухаров ; отв. ред. Л. Незвинская. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2013. - 288 с. - (Война. Штрафбат. Они сражались за Родину!)

 

	82. 
	84(2=411.2)6

К 58


	Кожухаров, Роман Романович. 

Штрафники не кричали "Ура!" : Они умирали молча / Р. Р. Кожухаров ; 
отв. ред. Л. Незвинская. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2012. - 320 с. : ил. - (Война. Штрафбат. Они сражались за Родину!)



	83. 
	84(2=411.2)6

К59


	Козлов, Иван Андреевич. 

В крымском подполье; В городе русской славы / И. А. Козлов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1956. - 488 с



	84. 
	84(2=411.2)6

К 60


	Колесников, Юрий Антонович. 

Координаты неизвестны : повести и очерки / Ю. А. Колесников. - Москва : 
ДОСААФ, 1980. - 222 с. : ил.
 

	85. 
	84(2=411.2)6

К 64


	Кондратьев, Вячеслав Леонидович. 

На поле овсянниковском : повести и рассказы / В. Л. Кондратьев. - Москва : Известия, 1985. - 576 с. : фото. - (Библиотека "Дружбы народов")

 

	86. 
	84(2=411.2)6

К64


	Кондратьев, Вячеслав Леонидович. 

Сашка. Отпуск по ранению : повести / В. Л. Кондратьев ; оформ. 
С. В. Любаев. - Москва : РАГС, 2002. - 260 с. : ил. - (Внеклассное чтение) 

	
	
	

	87. 
	84(2=411.2)6

К 64


	Кондратьев, Вячеслав Леонидович. 

Селижаровский тракт : повести и рассказы / В. Л. Кондратьев. - Москва : Советский писатель, 1985. - 368 с

 

	88. 
	84(2=411.2)6

К 64


	Кондратьев, Вячеслав Леонидович. 

Сороковые... : рассказы и повести / В. Л. Кондратьев. - Москва : Советский писатель, 1988. - 464 с. : ил. - (Новинки "Современника")


	89. 
	84(2=411.2)6

К 71


	Космодемьянская, Любовь Тимофеевна. 

Повесть о Зое и Шуре : для детей / Л. Т. Космодемьянская. - Ленинград : Лениздат, 1984. - 256 с. - (Библиотечка юного ленинца)

	
	
	

	90. 
	84(2=411.2)6

К 76


	Кошкин, Иван. 

Они не пройдут! : три бестселлера одним томом / И. В. Кошкин. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2013. - 864 с. - (Военный боевик. Лучшие бестселлеры)

 

	91. 
	84(2=411.2)6

К89


	Кузнецов, Анатолий Васильевич. 

Бабий Яр : роман-документ / А. В. Кузнецов. - Москва : Советский писатель, 1991. - 334 с. : ил. - (Библиотека Олимп)


	92. 
	84(2=411.2)6

К 93


	Курочкин П. М. 

Курс - пылающий лес / П. М. Курочкин. Партизанскими тропами / 
М. Ф. Сперанский. - Москва : Молодая гвардия, 1984. - 222 с. : ил. - (Летопись Великой Отечественной)



	93. 
	84(2=411.2)6

Л 50


	Лесков, Юрий Васильевич. 

И я был с ними : сборник / Ю. В. Лесков. - Москва : Агропромиздат, 1991. – 
93 с. : ил.

 

	94. 
	63.3(2)622,5

М42


	Медведев, Дмитрий Николаевич. 

Сильные духом : роман / Д. Н. Медведев ; авт. вступ. ст. А. В. Цессарский. - Москва : Правда, 1985. - 512 с. : ил

 

	95. 
	63.3(2)622.5

М42


	Медведев, Дмитрий Николаевич. 

Это было под Ровно / Д. Н. Медведев. Конец "осиного гнезда" : Г.Брянцев Конец "Осиного гнезда":Роман;Повесть / Г. Брянцев. - Москва : Правда, 1987. - 495 с. - (Мир приключений)

 

	96. 
	84(2=411.2)6

М 59


	Миксон, Илья Львович. 

Жила, была : историческое повествование / И. Л. Миксон ; отв. ред. 
О. В. Давтян. - Ленинград : Детская литература, Ленинградское отделение, 1991. - 224 с. : ил., фот.



	97. 
	84(2=411.2)6

М 67


	Митяев, Анатолий Васильевич. 

Письма с фронта : рассказы о Великой Отечественной войне / А. В. Митяев. 
- Москва : Белый город, 2007. - 141 с. - (Моя первая книга)

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1).



	98. 
	84(2=411.2)6

М 69


	Михеенков, Сергей Егорович. 

Штрафники против гитлеровского спецназа : Операция "Чёрный туман" / 
С. Е. Михеенков. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (Война. Штрафбат. Они сражались за Родину!)

 

	99. 
	84(2=411.2)6

М 69


	Михеенков, Сергей Егорович. 

Штрафники 1941 года. Всем смертям назло! / С. Е. Михеенков. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2012. - 480 с. - (Военный боевик. Лучшие бестселлеры) 

	
	
	

	100. 
	84(4/8)

М 71


	Мищенко, Дмитрий Алексеевич. 

Батальон необмундированных : роман и повести : пер. с укр. / 
Д. А. Мищенко. - Москва : Художественная литература, 1991. - 527 с

 

	101. 
	84(2=411.2)6

Н 15


	Навеки - девятнадцатилетние : повести и рассказы о Великой Отечественной войне / сост. Ю. Н. Афанасьева ; авт. вступ. ст. 
С. А. Баруздин. - Москва : Советская Россия, 1982. - 416 с. - (Библиотека юношества) 

	
	
	

	102. 
	84(2=411.2)6

Н 16


	Нагишкин, Дмитрий Дмитриевич. 

Созвездие Стрельца : роман / Д. Д. Нагишкин. - Москва : Правда, 1987. - 
542 с
 

	103. 
	84(2=411.2)6

Н48


	Некрасов, Виктор Платонович. 

В окопах Сталинграда : роман / В. П. Некрасов. - Москва : ТЕРРА - Книжный клуб, 2004. - 368 с. - (Великая Отечественная)

 

	104. 
	84(2=411.2)6

Н48


	Некрасов, Виктор Платонович. 

В самых адских котлах побывал... : Сборник повестей и рассказов, воспоминаний и писем / В. П. Некрасов. - Москва : Молодая гвардия, 1991. - 446 с. : ил


	105. 
	84(2=411.2)6

Н62


	Никитин, Сергей Константинович. 

Падучая звезда / С. К. Никитин. Убиты под Москвой / К. Воробьев. Сашка / 
В. Кондратьев. Самоходка номер 120 : К.Д.Воробьев Убиты под Москвой;В.Л.Кондратьев Сашка;К.П.Колесов Самоходка номер 120:Повести / К. Колесов. - Москва : Детская литература, 1987. - 304 с. : ил. - (Военная библиотека школьника).


	106. 
	84(2=411.2)6

Н84


	Носов, Евгений Иванович. 

Красное вино победы;Шопен,соната номер два : Рассказ,повесть / 
Е. И. Носов. - Москва : Современник, 1984. - 78 с.



	107. 
	84(2=411.2)6

Н 84


	Носов, Евгений Иванович. 

Усвятские шлемоносцы : повести, рассказы / Е. И. Носов. - Москва : Правда, 1989. - 480 с. - (Библиотека журнала "Знамя")

 

	108. 
	84(2=411.2)6

О-80


	От Москвы до Берлина : рассказы о Великой Отечественной войне / авт. вступ. ст. А. Н. Толстой ; худож. А. Кузнецов. - Москва : Детская литература, 2013. - 414 с. : ил. - (Школьная библиотека)

 

	109. 
	84(2=411.2)6

П 16


	Пановко, Яков Михайлович. 

Маленький хутор с трудным названием : повести / Я. М. Пановко. - Ленинград : Советский писатель, Ленинградское отделение, 1990. – 
302 с. : ил.

 

	110. 
	84(2=411.2)6

П 16


	Пантелеев, Алексей Иванович. 

Первый подвиг / А. И. Пантелеев. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 192 с. : ил.

 

	111. 
	84(2=411.2)6

П21


	Паустовский, Константин Георгиевич. 

Дым отечества : роман ; Рассказы и очерки / К. Г. Паустовский ; худож. В. Ф. Горелов ; авт. послесл. Г. П. Трефилова. - Москва : Правда, 1985. - 464 с. : ил. - (К 40-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне)

 

	112. 
	84(2=411.2)6

П 26


	Первый бой : повести, рассказы, стихи / сост. С. И. Чупринин. - Москва : Молодая гвардия, 1985. - 384 с. : ил. - (Библиотека юношества)

 

	113. 
	84(2=411.2)6

П 27


	Першанин, Владимир Николаевич. 

Командир штрафной роты : роман / В. Н. Першанин. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2008. - 320 с. - (Штрафбат. Они сражались за Родину!)

 

	114. 
	84(2=411.2)6

П 27


	Першанин, Владимир. 

Танкист, штрафник, смертник : роман / В. Першанин. - Москва : ЭКСМО : Яуза, 2009. - 320 с. - (Они сражались за Родину!). - Загл. обл. : Штрафник, танкист, смертник

 

	115. 
	84(2=411.2)6

П 27


	Першанин, Владимир Николаевич. 

Штрафная рота : Идущие на смерть / В. Н. Першанин. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2011. - 480 с. - (Война. Штрафбат. Лучшие бестселлеры)

 

	116. 
	84(2=411.2)6

П32


	Пикуль, Валентин Саввич.  Избранные произведения : в 14 т. / 
В. С. Пикуль. - Москва : Голос. - 1994

Т. 10 : Площадь Павших Борцов : роман. - 1996. - 624 с
 

	117. 
	84(2=411.2)6

П 32


	Пикуль, Валентин Саввич. 

Реквием каравану PQ-17 : документальная трагедия / В. С. Пикуль. - Москва : Советская Россия, 1987. - 271 с. - (Политический роман)

	
	
	

	118. 
	84(2=411.2)6

П32


	Пикуль, Валентин Саввич.  Собрание сочинений : в 26 т. / В. С. Пикуль. - Москва : Деловой центр. - ISBN 5-88406-025-4

Т. 22 : Океанский патруль : роман. Ч. 1 : Аскольдовцы. - 1995. - 496 с
 

	119. 
	84(2=411.2)6

П32


	Пикуль, Валентин Саввич.  Собрание сочинений : в 26 т. / В. С. Пикуль. - Москва : Деловой центр. - ISBN 5-88406-025-4

Т. 23 : Океанский патруль : роман. Ч. 2 : Ветер с океана. - 1995. - 480 с

 

	120. 
	84(2=411.2)6

П37


	Платонов, Андрей Платонович. 

Одухотворенные люди : рассказы о войне / А. П. Платонов ; сост., авт. вступ.ст.  В. М. Акимов, илл. М. Ф. Петров. - Москва : Правда, 1986. – 
432 с. : ил.

 

	121. 
	84(0)

П 41


	Победа : повести и рассказы : сборник / сост. Л. Полосина. - Москва : Художественная литература, 1985. - 463 с. : ил.

 

	122. 
	84(2=411.2)6

П 42


	Повести. Пастух и пастушка / В. П. Астафьев. Усвятские шлемоносцы / 
Е. И. Носов. Любовь моя, Валентина / А. Д. Шевченко. - Москва : Советская Россия, 1986. - 400 с. - (Всероссийская библиотека Мужество)

 

	123. 
	84(0)

П 42


	Повести и рассказы о Великой Отечественной войне / сост. И. Козлов. - Москва : Художественная литература, 1977. - 607 с. - (Библиотека Победы)

 

	124. 
	84(0)

П42


	Повести о Войне / сост. Р. А. Шарова. - Благовещенск : Хабаровское книжное издательство, 1985. - 446 с

	125. 
	84(2=411.2)6

П49


	Полевой, Борис Николаевич. 

Повесть о настоящем человеке; Мы - советские люди / Б. Н. Полевой. - Москва : Правда, 1987. - 496 с. : ил. - (Тебе, юность)



	126. 
	84(2=411.2)6

П 49


	Полевой, Борис Николаевич.  Собрание сочинений : в 9 т. / Б. Н. Полевой. - Москва : Художественная литература. - 1981

Т. 7 : Эти четыре года : из записок военного корреспондента. Кн. 1-2. - 1984. - 600 с

 

	127. 
	84(2=411.2)6

П 57


	Поплавский, Пётр Иванович. 

Под кодовым названием "Эдельвейс" : роман / П. И. Поплавский, Ю. Д. Ячейкин ; пер. с укр. А. Струк. - Москва : Советский писатель, 1987. - 464 с

 

	128. 
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Война за погоду : повесть / Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 104 с. : ил

 

	129. 
	84(2=411.2)6

П 77


	Приставкин, Анатолий Игнатьевич. 

Ночевала тучка золотая : повесть / А. И. Приставкин. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 287, [1] с. - (Детская классика)



	130. 
	84(2=411.2)6

Р 24


	Распутин, Валентин Григорьевич. 

Живи и помни : повесть / В. Г. Распутин. - Москва : Советский писатель, 1980. - 207 с. : портр. - (Библиотека произведений, удостоенных Государственной Премии СССР)



	131. 
	84(2=411.2)6

Р 59


	Роготченко, Алексей Петрович.  Когда погиб Милован : [роман : в 2 т.] / А. П. Роготченко, А.И Корнейко. - Москва : Вече. - 2008. - (Особо опасен для рейха)

Т. 2. - 2008. - 352 с


	132. 
	84(2=411.2)6

Р75


	Росляков, Василий Петрович. 
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